
Notulen
is verlaat

1. Opening en vaststellen agenda

2. Mededelingen:
a. Terugroepen swabs

Ter informatie: Recall op deEER »\uisies op de buffer, apparatuur liep vast. Er zijn voldoende

alternatieve swabs.

3. Update RIVM testvraag
LCT vragen over leren van berekeningen
Gemiddelde over 5 jaar met marge van 15% gebruikt. Epidemiologen zijn het eens dat dit een goede schatting is.

Ronde van vragen en reacties

. : technische vraag. Virologische dagkaarten maar 53-55 labs, terwijl we 64 labs hebben. Zijn er labs

die nu niet meedoen en hoe Duitse labs?

o Aantal weken geleden alleen 2 BVO labs niet. moet dat checken. SARS dagkaarten zijn
dynamisch.

. : grote knop, asymptomatisch testen. Merk zelf dat er mensen zich laten testen uit onrust. Of na

vakantie. Ik denk dat er betere uitleg zou kunnen komen over de zin en onzin. Mis infographics nog.
o : RIVM checkt met LCDK of rapporteren kan. Punt twee wordt door communicate

opgepakt.
. BEER vee mensen met veel contacten. Teststratenstrategie en BCO. We houden rekening met 7

nauwe contacten. Zijn er vaak meer. IS de huidige strategie nog effectief en wordt hiernaar gekeken. In

de uitvoering loopt het e.e.a. vast.

o Daar wordt naar gekeken en is mogelijk in het OMT besproken.

4. Stand van zaken actuele tekorten testcapaciteit (waar, lopende acties, etc.)
Aantal GGD'en opgeschaald in overleg met en EEE een ander lab toegevoegd.

Vorige week aangegeven roofbouw. Nogmaals deze oproep. Een aantal aandachtspunten me REKI
Vanmiddag overleg met VWS, LCDK en Eurofins.

CoronlT graag ook zichtbaarwat de CT waarden zijn.

e |: Buitenlandse labs zouden niet gebruik maken van de materialen.

o Navraag bij Eurofins of dit voor NL is of ook voor DE.

- : Labs die zijn aangehaakt doe niet ISO zijn geaccrediteerd. Wordt daar nog naar gekeken. Wordt

ook gekeken naar parallelle normen.

o  Wordt naar gekeken met]

5. Voorrang zorgmedewerkers en leraren

Leraren

Overleg met VO en PO. Goed overleg. Hoe we het gaan regelen loopt nu. Landelijk wordt e.e.a. klaargezet en

geregeld. Basis iedere regio zorgt voor een slot voor deze groepen. Landelijk telefoonnummer voor deze

groepen. Identificatie zal plaatsvinden. Afspraken met de labs om dichtbij een regionaal lab te laten analyseren.

Onderwijs zou fijn vinden 19 uur doorlooptijd. Kijken op de website

Zorgmedewerkers
Identificatie is moeilijker door diversiteit aan zorgmedewerkers. Nu al wel wat regio’s die het aanbieden.

Identificatie wel een aandachtspunt met veel koepels en organisatie.

Kijkend naar OMT advies. Adviseren een andere doorsnee dan eerder gecommuniceerd. Behoefte om

duidelijkheid te hebben van Vs. [BE gschakelt met VWS.

6. Verdeling van de testmaterialen

Niet besproken. Op agenda volgende week.

7. Versterken governance

Vorige keer kart. Deze week een routekaart voor het testlandschap. Vraagt ook iets van het mandaat. Komt

hopelijk terug volgende week.

8. Rondvraaq en sluiting

[ieWij moeten kijken naar de verdeling. Verdeling op infectiedruk lijkt niet gesteund te worden. Zij
zeggen inwoneraantallen? LCDK rekenen met 28k. Grote steden opgeschaald. Hoe zitten jullie er in als VIS?

Volgen waarschijnlijk OMT en BAO. GGD is vrij om anders te verdelen.

GGD gaat verdelen op inwoneraantallen.
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